



5月21日上午11点,在济南饭店的草坪上,新郎曲奕和新娘杨婧举办了一场户外欧系婚礼。5月21日谐音是“我爱你”,这一天,省城有1620对新人结婚。本报记者 王鸿光 摄

详见C02 主打

张刚大篷车联合节水办走进后坡街社区

百个节水龙头免费送市民



本报5月21日讯(记者 王光照 尹明亮)21日,本报“张刚大篷车”联合济南市市政公用事业局城市节水办,开进解放路办事处后坡街社区,现场为居民讲解节水窍门,免费发放100个节水型水龙头,并到居民家中检测水管是否符合节水标准。

活动原定上午9点半开始,21日上午不到9点钟,不少居民就闻讯赶来,大家和工作人员攀谈着,一边聊着还一边观看现场展示的各种节水器具,“节水水龙头能节约多少水?”“一个节水莲蓬头多少钱?”各位居民你一言我一语,热情地讨论着,还有不少居民在一旁试着节水水龙头的效果,不少本来要去买菜的居民,路过时也凑了过来,和大家一起交流起来。

“节水型水龙头密封性好,开关可以调节,使用起来不容易滴漏。”济南市市政公用事业局城市节水办的工作人员向居民介绍各种节水工具的节水原理,并把100个节水型水龙头发放到后坡街小区居民手中。

后坡街社区是有20多年历史的老小区,不少供水管线有些老化。节水办工作人员还走入部分居民家中,免费为居民检测家里的供水管线是否存在跑冒滴漏情况,并为一些居民家里更换了新的节水水龙头。

济南市市政公用事业局城市节水办有关负责人介绍,济南市早在2003年就成为全国首批节水型城市,今年济南的节水目标是城市节水总量达到2600万立方米。节水办定期走入社区,向居民传授节水经验,取得不错的效果。后坡街社区居委会主任董继红告诉记者,后坡街社区是一个老小区,特别需要让居民多了解一些节水等生活知识,希望这样的活动多到他们小区里来,给市民带来更多的实惠。



法。

工作人员向居民介绍各式节水用具的使用方
本报记者 张中 摄

入户检查 跑冒滴漏

本报记者 尹明亮 王光照

“如果水龙头或者马桶漏水,浪费的水量也很惊人。”在21日的节水活动中,节水办工作人员不仅宣传节水知识,免费发放节水水龙头,还走进部分居民家中,现场检测水管是否跑冒滴漏,消除隐患。

在居民刘慧敏家,卫生间里的水龙头使用的时间久了,开关处有些松动。“总是拧不紧,平时怕漏水,我们就把水阀关上。”刘慧敏说。节水办工作人员现场进行了检修,还承诺如果以后依然漏水,就再上门帮忙维修。

而在市民许毓麒家里,工作人员到洗手间,再到厨房,认真地检查了供水管线的每一个部位。不过没有发现跑冒滴漏的现象。对此,许毓麒颇为高兴,“平常家里用水一直比较节约,洗手、洗菜的水都要存在大盆里,留着再做别的用。不过家里的一些角角落落有没有漏水也不知道,这么一检查,就放心多了。”

编辑:张贵君
美编:宫照阳
组版:秦川

数百张宣传画成了抢手货

市民现场交流节水妙招

本报记者 尹明亮 王光照

21日,在节水活动现场,节水宣传画和宣传册也成了“抢手货”,只用了十几分钟时间,几百张宣传画就被大家一抢而空,阅读着宣传册上的节水知识,不少居民也“有感而发”,现场交流起自己的节水妙招。

“节水型的水龙头开关很紧,从来都不滴水、漏水。”家住后坡街小区的张先生非常兴奋地说,他家几年前就换了节水型

的水龙头,效果不错。而且他们一家六口在用水方面也精打细算,洗衣服的水留下来擦地,洗菜的水存起来冲厕所。“看起来这都是小事,但时间久了,也不少省钱,还能节约水资源。”张先生说。

居民郑会也领到节水宣传画,看起来一脸开心,“节水宣传画上的知识很全,能学到不少节水小窍门。”郑会说,大家平时确实会有一

种误会,认为节水就是不能多用水,其实并不是这样,节水是科学用水,减少浪费。“如果能把宣传册上的知识学好了,不仅省了钱,也不会感觉到用水紧张。”

市民陈先生提出,除了家庭节水意识必不可少,公共设施方面也要注意节水,现在都提倡小区绿化、道路喷洒、洗车使用中水,这样用来饮用的自来水就能节省不少。